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SELECCION UNICA 60 ITEMS

Para responder los items 1y 2 considere la circunferencia “c™:

3 -_-~~—~——: -------- . O:centrode c
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i
: B X
3 4 6
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1)  La ecuacién de la circunferencia “c” corresponde a

A (x-3R+(y-2P=4
B) (x+3P+(y+2P=4
C) (x-3P+(y-2P=9

D) (x+3P+(y+2y=9

2) Considere las siguientes proposiciones:
. P (0, 3) es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.
. R (5, 2) es un punto ubicado en el interior de la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) soloia 1.
D) solola il
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3) ¢ Cual es la ecuacion de una circunferencia de centro (— 3, — 4) y radio 5?

4)

o)

A)  (x—4)+(y~-3)*=25
B) (x+4)>+(y+3)*=25
C) (x-32+(y-4)7*=25
D) (x+3)+(y+4)>=25

Una recta exterior a la circunferencia dada por (x — 3)2 + (y — 5)? = 4, corresponde a

A) y=7
B) x=1
C) y=0
D) x=3

Una recta secante a la circunferencia dada por x? + y?= 2 corresponde a

A y=1
B) y=3
G wy=-—=2
D) x=-3

Para responder los items 6, 7 y 8 considere la siguiente informaciéon referida a la
circunferencia “c”:
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7)

8)

¢,Cual es la medida de AB?

A)
B)
C)

D)

3,0
3,5
4,0

4,5

Si “¢” se traslada despiazando su ceniro 3 unidades a la derecha (paralelo al eje x),
entonces, se obtiene una circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A)
B)
C)

D)

(X=3)2+(y-42=9
(x+3)2+ (y+ 42 =9
(x=3)2+ (y+7)2=9

(x+3)2+(y—-1)7?=9

Si “c” se traslada desplazando su centro 1 unidad a la izquierda (paralelo al eje x) y
luego 2 unidades hacia arriba (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A)
B)
C)
D)

(x+ 12+ (y -6 =9
(x=1)2+(y-67=9
(x+ 12+ (y+2)7=9

(X=12+(y+2)2=9
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9) Considere la siguiente informacién sobre el poligono BAEDC:

¢, Cual es el perimetro de ese poligono?

A) 20
B) 24
C) 26
D) 28

Para responder los items 10 y 11 considere un poligono regular, tal que, uno de sus angulos
internos corresponde a 120°:

10) ¢ Cual es el perimetro de ese poligono si su apotema mide 124/37

A) 72
B) 108
C) 132
D) 144

11) ¢Cudl es el area de ese poligono si uno de sus lados mide 127?

A) 14443
B) 21643
C) 2883
D) 43243
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12) Una piscina con forma rectangular se debe proteger del polvo vy la basura cuando no se
utilice. Para ello, se mand6 a construir una lona de 16 metros de largo por 9 de ancho.
Si el metro cuadro de lona cuesta ¢5000, entonces, ;cuanto dinero, en colones,
costara esa lona?

13)

A)
B)
C)
D)

250 000
360 000
600 000
720 000

Considere la siguiente representacion grafica:

y
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Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

L.

I

Existe un eje de simetria para el cuadrilatero ABCD, tal que AB es homélogo con
DC.

Existe un eje de simetria que permite establecer que los cuadrilateros ABCD y
SRUT son simétricos.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la 1.
solo la 1l
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Para contestar los items 14 y 15 considere la siguiente informaciéon sobre el pentagono
EFGHI y la recta y=x, la cual corresponde a uno de los ejes de simetria de dicho
pentagono:

: B
23 67

14) Con respecto al eje de simetria y = x, E es homdlogo con

A L
B) G.
C) H.
D) F.

15) Con base en el eje de simetriay =x, El es homologo con

A IG.
B) IH.
C) EF.
D) EH.

Para contestar los items 16,17 y 18 considere la siguiente informacion:

10
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16)

17)

18)

Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el triangulo #3 es el resultado
de aplicar una transformacién al triangulo #1:

I.  Elpunto imagen de (-1, —2) corresponde a (6,1).

Il.  Una forma de obtener el triangulo #3 es aplicarle al triangulo #1 una homotecia
centrada en el origen de coordenadas y de razén k = 2.

De ellas son verdaderas

A) ambas

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el triangulo #4 es el resultado
de aplicar una transformacion al triangulo #1:

. El punto imagen de (-3, —2) corresponde a (-3, 2).

Il.  Una forma de obtener el tridngulo #4 es aplicarle al triangulo #1 una traslacién de
tres unidades hacia arriba paralelo al eje y.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el triangulo #2 es el resultado
de aplicar una transformacién al triangulo #3:

I Una forma de obtener el triangulo #2 es aplicarle al triangulo #3 una reflexion
sobrey =1.

.  Una forma de obtener el triangulo #2 es aplicarle al triangulo #3 una rotacion de
90° con centro en el origen de coordenadas y giro en sentido contrario al
desplazamiento de las manecillas del reloj.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

11



07 2020

Matematicas / Bachillerato por adurez Suficiente / Convocatoria 01-2020 (2)

19) Considere la siguiente informacion sobre un cono circular recto:

\'

K-O~-L,O-C-V
O: centro de la base del cono

Si se realiza un corte al cono con un plano, tal que, este contiene al punto C y es

paralelo al plano que contiene al segmenio VL, entonces, la figura resultante por dicho
corte corresponde a una

A)
B)
C)

D)

elipse.
parabola.
hipérbola.

circunferencia.

Para contestar los items 20 y 21 considere la siguiente figura referente a un cilindro circular

recto:

C¢

O y S: centros de las bases del cilindro
C—-O-D;A-S—-B;AB=10; 08 =12

12
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20) Considere las siguientes proposiciones:

21)

Si se interseca &l cilindro con un plang oblicuo a cualguiera de sus bases, sin que
se corten las bases, entonceas, ia seccidn plana que se obtiene corresponde a una
elipse.

Si se interseca el cilindro con un plano que contiene al punto S y es perpendicular
a los planos que contienen sus bases, entonces, la seccién plana que se obtiene
corresponde a una hipérbola.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solo la Il.

Si se interseca el cilindro con un plano paralelo a cualquiera de sus bases, entonces,
¢ cudl es la longitud de la seccién plana obtenida?

A)
B)
C)

D)

10n

127

207

247

13
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22) La siguiente figura ilustra una seccion plana obtenida mediante la interseccién de un
plano con una esfera:

A-C-B

O: centro de la esfera

C: centro de la seccién plana

Si el radio de la esfera mide 13 y la distancia del centro de ella al centro de la seccion
plana (destacada en gris) es 5, entonces, jcual es el area de esa seccion plana?

A)  18n
B) 24n
C) 65n
D) 144n

Para responder los items 23, 24 y 25 considere la siguiente informacion referida a las
funciones fy g (IR es el conjunto universo):

Graficade f y Graficade g i 4
A A
2
e e Sl et St S i (A Nt R
| I 14 N Lorrq 0
i A I el s e s *r—r—r——“rﬂ—ﬂjf
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IR R N L]
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23) El dominio de T corresponde a
A) [0,11U[2, +oo]
B) [-21]U[2 +x]
C) [-4,-21U[2 +»]
D) [-4,-2]U[-, +o]

24) El 4mbito de f corresponde a
A) [-1,0]U[1,2]
B) [-4,-2[U[1,2]
C) l-0,-1]U[0, 1]
D) ]-e,-1]JU[1,2]

25) Si se define una funcion h, de tal forma que su dominio sea el complemento del
dominio de g, entonces, el dominio de h corresponde a

A) 10,1[U[1,3]
B) 1-1,11U11, 3]
C) 1-8,-2[U11,3]
D) 1-3-21V[=-11]

15
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26)

27)

1

3
i A e e s e
LI TR N T A

g[—-3,3]— P, cong(x)=x+1

r[-511—=A,conr(x)=x+2

Un intervalo del dominio de f donde f tiene inversa, corresponde a

A) [0,1]
By [-1,1]
C) [-2,-1]
D) [-5,-1]

Considere las siguientes proposiciones:
. (gof)(=5)=4

. (gonN()=2x+3

[ll.  Es factible efectuar (r o g)(x).

De ellas son verdaderas solo la

A L

B) I

C) L

D) Itylali

16
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28)

29)

30)

Si la inversa de f(x) = -;(- —2 es de laforma f~(x) = ax + b, entonces, se cumple que

A) a=2yb=4
B) a=-2yb=4
C) a=2yb=-4

D) a=-2yb=-4

Si f esté dada por f: [ 3, + [ — P; con f(x) = 24/x+1 -3, entonces, el dominio de la
inversa de f corresponde a

A [1+=]
B) [2,+w]
C) [-1+w]
D) [-3 +x]

Considere las siguientes proposiciones referentes a las relaciones Ry Q:

. SeaD=[-2,2]y E={0} y Q la relacién de D en E determinada por la regla
Q={xy)y=x2-4}

. SeaA={-1,0yB={1,3}yR la relacién de A en B determinada por la regla
R={xy)y=-2x+1}

¢, Cuél de ellas corresponde a una funcién?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola Il

17
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Para responder los items 31y 32 considere las siguientes representaciones de la funcién f:

Representacion grafica de f Representacion algebraica de f

b f(x) = mx + 8

31) Considere las siguientes proposiciones:
i. fes creciente.
ll. Laimagen de 4 corresponde a — 2.
De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

32) Considere las siguientes proposiciones:
I Lainterseccion con el eje de las ordenadas (eje y) de f corresponde a (0,6).
Il.  Lainterseccién con el eje de las abscisas (eje x) de f corresponde a (— 4,0).

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

18
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Para responder los ftems 33 y 34 considere Ia siguiente informacion referida a la funcion
cuadratica h con vértice en (1,9):

I f%)(

33) Considere las siguientes proposiciones:

. Los ceros o raices de “h” correspondena—2vy 4.
ll.  Unintervalo donde “h” es creciente corresponde a|[—10,—4].
De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola 1.

34) Considere las siguientes proposiciones:
L. El &mbito de h corresponde a [0, 9].
lI.  Elpunto maximo de h corresponde a (1, 9).
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola IL

19



Men 07 2020
iitocada Matematicas / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 01-2020 (2)

35)

36)

37)

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f, dada por f(x) = (10)*:
I.  fes decreciente en todo su dominio.

[l. Lainversa de f corresponde a f ~'(x) = log(x).

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

La academia de Matematica “La mejor opcion” esta ofreciendo un curso que consta de
23 lecciones (cada leccion es de 90 minutos) de preparacién para bachillerato. Todo
estudiante que desee llevar el curso debe pagar de matricula 12 000 colones y luego
4000 colones por cada leccion que asista. ¢Cuantos colones debe pagar en total un
estudiante que asistié a solo 5 lecciones?

A) 16000
B) 20000
C) 32000
D) 64000

En la expresion 10%*M = 1 000 000M se cumple que

A) x=5h
B) x=6h
C) x=h+5
D) x=h+6

20
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38)

39)

40)

A un cuadrado de area 25 se le aumenta la medida del lado en dos unidades y se
obtiene otro cuadrado. ;Cual el drea de ese nuevo cuadrado?

A) 29
B) 33
C) 49
D) 50

Una libreria obtuvo 286 500 por la venta de 100 cajas de temperas, unas de estas

cajas eran de colores primarios y las otras cajas eran de colores secundarios. Si se
sabe que:

. Cada caja de temperas de colores primarios se vendié en ¢2750.

® Cada caja de temperas de colores secundarios se vendié en ¢3000.

¢ Cuantas de las 100 cajas de temperas vendidas eran cajas de colores primarios?
A) 47

B) 48

C) 53

D) 54

Si una fabrica gasta #4000 por cada sombrilla confeccionada mas un monto fijo de
€500 000 por semana, entonces, la funcién costo total semanal “c”, en colones, por la
produccién de “x” cantidad de sombrillas corresponde a

A) c(x) =504 000x
B) c¢(x) =4000x + 500 000
C) c(x) = 500 000x + 4000

D) c(x) =504 000x + 4000

21
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41) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién r:

x |01 4] 9] 16 [ n

x) {01 11213 4 9

I %9

La preimagen de 9 en “r’ corresponde a 36.

Il.  El modelo matematico que mejor se adapta a la situacion dada corresponde a una
funcién cuadratica.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

42) Cierta cantidad de gramos de sal se coloca en un tanque lleno de agua. La cantidad de
sal sin disolver luego de “t” segundos se muestra en la siguiente tabla:

Tiempo “t” en segundos 0 1 2 3 4 5

Cantidad de sal sin

. 12500 | 10000 | 8000 | 6400 | 5120 | 4096
disolver (en gramos)

Con base en la informacién dada ¢cual es la funcidon que mejor modela la situacion
anterior?

A) Lineal
B) Cuadratica
C) Exponencial

D) Logaritmica

22
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Para contestar los items 43 y 44 considere la siguiente informacion:

En un campeonato de baloncesto el equipo A y el equipo B comparten el primer lugar de la
tabla de clasificacion. Las siguientes tablas detallan informacion de los Ultimos 9 partidos
jugados por los dos equipos. En el caso del A se muestran los puntajes obtenidos por este
(ordenados) vy sobre el B se da un resumen estadistico basado en los puntajes logrados:

EquipoA | 88 | 95 95 { 95 | 99 | 100 | 104 | 104 | 111

Minimo | cuartil Mediana Il cuartil Maximo | Promedio | Moda

Equipo B
80 84 97 100 105 92 95

43) Considere las siguientes proposiciones:
. El dato que representa la moda en ambos equipos es el mismo.
II.  Almenos en el 50 % de los partidos los equipos lograron anotar 97 o mas puntos.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola il

44) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Ladiferencia entre los recorridos de los puntajes de ambos equipos es mayor que
8.

Il.  La distribucion de los puntajes del equipo B presenta asimetria negativa mientras
que los del equipo A tienden a ser mas simétricos.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola ll.

23
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45) Considere la siguiente informacion:

Horas semanales dedicadas a trabajo
social por un grupo de jovenes

Horas Cantidad de jovenes
De 2 a menos de 4 4
De 4 a menos de 6 6
De6at8 10

Con base en la informacion dada ¢ cual es el promedio, en horas, que dedica a trabajo
social este grupo de jovenes a la semana?

A) 45
B) 56
C) 67
D) 83

Para responder los items 46, 47 y 48 considere la informacién dada en dos tablas sobre 5
estudiantes que compartieron seccién desde el primer afio de la escuela hasta egresarse de
undécimo afio:

La primera tabla muestra los promedios anuales (ya ordenados) obtenidos por Ana:

Ana {72 (80 | 8 (84 (85 |8 |91 |98 | 98 |100 | 100

Ademas, la desviacion estandar de los promedios anuales de Ana corresponde a 9. En la
segunda tabla se recopila informacién estadistica sobre las calificaciones finales de las otras
4 compafneras de Ana:

Estudiante Min | Q1 | Me | Q3 | Max | Promedio D:;‘gﬁgi;n
Belén 72 | 76 | 84 | 91 100 85 7
Karen 70 72 84 90 100 386 8
Diana 74 | 76 | 80 | 94 99 83 10
Elena 72 | 78 | 82 | 98 | 100 84 12

24
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46)

47)

48)

Considere las siguientes proposiciones:

I.  Elrecorrido de los promedios anuales de Ana corresponde a 28.

il.  Elrecorrido intercuartilico de los promedios anuales de Ana es mayor que 16.
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

¢ Cual de las afirmaciones dadas es la correcta?

A) Los promedios anuales de Karen son mas variables que los de Belén.

B) Los promedios anuales de Belén son mas variables que los de Karen.

C) Elrecorrido de los promedios anuales de Karen es menor que el de Belén.

D) El recorrido intercuartilico de los promedios anuales de Karen es menor que el de
Belén.

Considere las siguientes proposiciones:

I.  Los promedios anuales de Diana presentan mayor dispersion que los de Elena.

ll.  El recorrido intercuartilico de los promedios anuales de Elena es dos unidades
mayor que el de Diana.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola H.

25
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Para responder los items 49, 50 y 51 considere la siguiente informacién referida a los
tiempos en segundos logrados por un buzo en sus entrenamientos para mejorar la cantidad
de segundos que puede aguantar sumergido en una piscina. En la siguiente tabla se
muestra los valores minimos y maximos, la mediana y los cuartiles con base en los sesenta
mejores tiempos registrados en los meses de enero y febrero:

Min Q1 Me Q3 Max

Enero —

Febrero—

3|O 312 36 45 56

-
Min Q1 M. Qs Max

49) Considere las siguientes proposiciones:

I.  El tiempo minimo que el buzo puede aguantar sumergido se duplicé de enero a
febrero.

lI. La distribucién de los tiempos de aguante de sumersién del buzo en enero tienden
a ser simétricos mientras que los de febrero muestran una asimetria positiva.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

26
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50) Considere las siguientes proposiciones:

51)

Il

De enero a febrero el buzo logré incrementar su mejor tiempo de aguante de
sumersioén en 26 segundos.

Con certeza, tanto en enero como en febrero el buzo aguanté sumergido, al
menos una vez, 30 segundos exacios.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola I.

solo la Il

Considere las siguientes proposiciones:

1.

Con certeza, en el mes enero el buzo aguantdé sumergido, al menos una vez, 15
segundos exactos.

Los tiempos que pudo aguantar sumergido el buzo fueron mas variables en el mes
de enero que los de febrero.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |

solo la 1l

27
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Para responder los items 52 y 53 considere el siguienie contexio:

Un bidlogo marino esta realizando un estudio sobre cuatro diferentes especies de ballenas.
En la siguiente tabla se muestra la longitud promedio en metros y la desviacién estandar de
una muestra de 400 ballenas (100 de cada especie):

Especie de ballena pifcl;r(r)1rel%iitcl)J C(im) eZ’?éSchiiz??r?l)
Ballena jorobada 14 0,65
Baﬂena azul 26 1,36
Ballena gris 12 1,05
Ballena nariz de botella g 0,43

52) Considere las siguientes proposiciones:

I. La especie que presenta las longitudes con mayor variabilidad relativa es la
ballena azul. '

ll. La longitud de las ballenas jorobada tiene menor variabilidad relativa que Ia
longitud de las ballenas nariz de botella.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola IL
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53) Considere las siguientes proposiciones:

I. La posicion relativa de una ballena gris de 13,68 meiros con respecto a ias
longitudes de todas las otras ballenas gris de la muestra corresponde a 1,6.

Il. Sise considera la longitud de una ballena azul de 26,5 metros y de una gris de
12,6 con respecto a las longitudes de las ballenas de la muestra de sus
respectivas especies, entonces, la azul presenta en términos relativos mayor
longitud que la gris.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |l
D) solola Il
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- 43
DGEC

Para contestar los items 54, 55 y 56 considere T como el conjunto universo compuesto por
un grupo de 53 estudiantes y sobre el cual se definen los siguientes eventos aleatorios:

e  A: Elegir un estudiante que le guste bailar.
® B: Elegir un estudiante que le guste cantar.
o C: Elegir un estudiante que le guste declamar.

° E: Elegir un estudiante que le guste dramatizar.

En el siguiente diagrama se ilustra las relaciones entre la cantidad de estudiantes, los
eventos y el universo T:

B A T

(NN

54) Considere las siguientes proposiciones:

l. El complemento de E con respecto a T esta compuesto por 44 puntos muestrales.
Il.  La probabilidad de elegir un estudiante que le guste bailar o cantar se calcula
mediante la expresion P(AUB) = P(A) + P(B).

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il
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55) Considere las siguientes proposiciones:
. PBNC)=0
II. P(AUC) =P(A) + P(C) — P(ANC)

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

56) Considere las siguientes proposiciones:
I El evento de C esta compuesto por un solo punto muestral.

Il. La probabilidad de elegir un estudiante que le guste bailar o cantar o declamar o
dramatizar se expresa como P(AUBUCUE) = 1.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola Il
D) solola Il
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Para contestar los items 57, 58, 59 y 60 considere la siguiente informacion:

En un colegio para estimular a 303 estudianies de los cuatros niveles superiores se les
ofrecio 4 talleres. A continuacion se detalla la matricula por nivel, sexo y tipo de taller:

Matricula del taller por sexo / nivel | Vllilafio | IXafio | Xafio | Xlafio | Total
Historia / mujeres 23 15 16 10 64
Historia / hombres 16 19 22 19 76
Literatura / mujeres 15 22 23 21 81
Literatura / hombres 22 23 20 17 82
Total 76 79 81 67 303

57) Si se desea seleccionar el nivel que presenta la mayor probabilidad de elegir al azar
una mujer matriculada en el taller de Historia o un hombre que haya elegido Literatura,

entonces, este corresponde al ____ afio.
A X

B) X

c) X

D) i

58) Si se desea seleccionar el nivel que presenta la menor probabilidad de elegir al azar
una mujer matriculada en el taller de Literatura o un hombre que haya elegido Historia,

entonces, este corresponde al ___ afio.
A X

B) IX

c) X

D) Vi
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59)

60)

Si se elige al azar uno de estos estudiantes, entonces, la probabilidad de que este sea
un hombre de VIlI afio que haya matriculado Literatura o una mujer de X afio que haya
matriculado Historia corresponde a

A) 38
303
B) 43
303
C) A
303
D) 157
303

Si se selecciona al azar uno de estos estudiantes, entonces, ¢4 cual es la probabilidad
que sea un estudiante de IX afo (sin importar el sexo o taller matriculado) o una mujer
de Xl afio que haya matriculado el taller de Literatura?

y 2
303
gy £
303
303
303
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